

再婚家庭

彼此相守，那么难？

我和陈生是再婚夫妻。选择再婚，就是希望有个依靠。然而，家产、房产、儿女、相互间的不信任，让这场婚姻走到了尽头。一起生活这么久，最后却是这样的结局。再婚家庭，怎么就那么难？

他中风后，我尽力服侍

2008年，陈生中风了。在医院治疗的20多天，我向单位请假，日夜守护着他。住院期间，我要我辞去工作，方便照顾他，我就辞掉了。他和儿子一起住的楼房没有电梯，他中风后行动不便，我们就买了一套50多平方米的电梯房，单独搬出来住。买房的主要资金是他卖掉一套物业所得，但也动用了我的公积金。

2008年到2013年5年间，他前前后后住院治疗9次，每次都是我一个人没日没夜地在医院陪护着。我细心地照顾他，每天帮他洗澡穿衣，吃鱼怕他有鱼刺扎到，吃鸡总是留着好的鸡腿给他。他晚上睡觉容易出汗，我半夜给他擦身子，换衣服，每晚还帮他用尿壶接尿。有时，他也怕我丢下他不管，我安慰他：一日夫妻百日恩，我不会那么做的。

今年3月份，他再次中风，住了12天院，我再次全天候地在医院陪护他，结果把自己累倒了，住了6天院。回家后，我发现他把身份证件、医保卡、定期存折全藏了起来，我问他何故，他说我假装生病不管他，以后这个家不用我管了。我俩起了争执，第三天一早，他要儿子带他回之前的家，还把家里价值3万多元（人民币，下同）的值钱仪器都带走了。

他走后一个星期，我的妹妹们看我心情很差，就约我去新疆旅游散心。在这6天里，我打过几次电话给他。旅游回来后，我一出机场就问他是否在家，他说不回了，要在儿子家住。第二天早上，

不平衡的关系走不远

在这段关系中，宁姨是一个付出者，在生活上，她撑起了家里的大小事务，陈生中风之后，更是辞去了自己的工作，一心一意照顾他。在经济上，宁姨也是和陈生一起支付家庭费用。这种一贯没了自己的付出，容易被欺负，其中隐藏着一种模式，你这么能干，这么强大，你怎么可能生病或者在经济上计较呢？

女儿约我出去有事，我没在家，结果他竟然回家了，他儿子打电话来不客气地说：“你是不是不要老公了？不想管他了？！”

我整理存折，发现他工资折上有1万元被取走了，只剩下2000多元。我决定保障自己的利益，就提出在这套电梯房的房产证上加上我的名字。但是，一个星期后，他儿媳、妹妹们赶来把他接走，要他跟我离婚。无论我怎样哭喊，他头也不回地走了。

我再婚，是希望有个依靠

2003年，在一起生活了18年的前夫患肺癌去世，那时我才40岁。一年后，我经朋友介绍认识了陈生，他比我大10岁，前妻也是患癌去世的。他只有一个儿子，当时已经结婚，和他住在一起。陈生长得高高大大，样子很老实。不过，第一次约会，我就感觉他是一个小气的人，当时我们约在白云山（广州），我本以为他会请我在山上吃饭，没想到，他只带了几个酥皮面包和苹果，就当是我们的午餐了。我体谅他小时候家里穷，养成了节俭的习惯，就没有在意。认识不到一年，我们就同居了。他的父母很喜欢我，但他有3个妹妹反对我们结婚，建议我们只是同居。不过，在我的坚持下，2006年，我们还是领了结婚证。

他当时已经从一家事业单位下岗三年，自己做点小生意，家里还有两套房子，经济条件比我宽裕。我打工一个月也就一两千元，女儿刚刚上高中，虽然婆婆和小叔都对我很好，但始终不是长久之计。结婚之后，他以家里开销大为由，要我每个月出2000元生活费，而他的儿子儿媳却不用交。我感觉他是一个斤斤计较的人，但也只能劝自己想开。

从同居开始，我就全心全意照顾整个大家庭，买菜做饭洗衣，打扫卫生，所有家务都是我做。儿媳生小孩后，我精心照顾她坐月子，每天早上5点就起床做饭、煮

鸡汤给她吃，然后再坐一个小时的车去上班。

因为房子，我们起了争执

结婚以来，他一直对我不太信任，老是怀疑我偷他的钱。一开始，我买菜都要记账汇报，后来我懒得记了，告诉他：你信任我就好了。不过，在我们支出各种费用的工资存折上，每笔钱的去处我都会标注得很清楚。我女儿读大学，每年学费和生活费加起来有两万多元，都是我一个人出。因为他总担心我把东西给女儿，所以即便是女儿结婚了，我也很少让她到我家里来。

他中风后病退，每月有退休金2000多元，加上一套房产的租金5500多元，加起来8000多元，足够我们花销了。我当初嫁给他，也是希望生活上有个依靠。

我和他们家发生矛盾最大的起因是去年底他儿子需要一笔钱在郊区的老家盖房子。本来，他打算把他儿子住的那套房子过户到他儿子名下，方便他抵押贷款，但因为房产牵扯到继承权问题，无法过户，他儿子就打起了这套电梯房的主意。我很担心他们私自把房子给卖了，所以才希望在房产证上加我的名字，可是没想到一提这事，他们反应如此激烈。他离家出走这两个月，我几乎每天都给他打电话、发短信，他一概不理。我曾去他儿子家，他却不肯开门。7月3日，他打电话来说要把房子卖掉，拿钱给孙子读书。

我很喜欢现在这套房子，离我女儿和我妹妹家都很近，生活也很便利。我不能让他把房子卖掉、把我扫地出门。没办法，我只有去法院起诉离婚。无论法院怎样判决，我都接受。我希望补上差价，从他手上把这套房买下来养老。

在一起生活这么久，最后却是这样的结局。再婚家庭，相互信任、彼此相守，那么难吗？

文/宁姨《广州日报》

担心。

其次，提出自己的合理需求。让陈生知道，自己真心为这个家庭付出，也希望陈生能有相应的保障让宁姨安心，付出与回报乃人之常情。

再多的爱也有枯竭的一天，再多的钱也有耗尽的一天，不平衡的关系，终究走不远。

尤红（心理咨询师）



▲资料图片

性与健康

性生活太少 易患子宫疾病

现代社会的女性，生活和工作压力越来越大，导致性生活质量降低以及次数减少，甚至出现性冷淡，越来越多的“剩女”更是完全缺乏性生活。殊不知，性生活的失调将会造成女性子宫的损害，导致子宫肌瘤、子宫囊肿，甚至不孕不育。



美国一项研究表明，每周2次以上性生活的人，其免疫系统能得到强化，不易被感冒病菌等感染。而每周性生活次数在3次以上的人，与性生活少于3次的人相比，至少显得年轻10岁。此外，性生活不规律或很少有性生活的女性，很可能会患上某些疾病，其中，最为常见的就是子宫疾病。

专家解释，性生活时需要消耗很多能量，身体新陈代谢会加快，体内的废物将大量排出体外。更重要的是，性生活可以加速下腹部生殖器官的血液循环，从而保证子宫卫生。

相反，如果不能适度进行性生活，就会造成子宫内血液循环不畅，从而产生淤血，有可能发展为子宫肌瘤和子宫囊肿等疾病。

夫妻间性生活不和谐有时是女方性冷淡引起的，女性对性生活冷漠、无要求、无感觉，甚至感到焦虑、不适或疼痛。对已婚女性来说，性冷淡不仅影响自身生理、心理健康，还会影响和丈夫、家人关系的和睦。

专家建议，女性一定要重视性冷淡的问题，保持一定频率的性生活，才能预防各种子宫疾病。其实性冷淡大部分是心理因素造成的，丈夫要配合妻子消除不良的心理障碍，保证性生活的和谐。

4招助男性延长性爱时间

男人在床上总是觉得自己的性爱时间不够长，这样不仅会让女人没有了高潮的快感，而且还会让男人没了面子。下面4个技巧可以有效帮助男性延长性爱时间。

掌握技巧：正确的性爱技巧可以有效延长性爱的时间，在抽插过程中要做到快慢结合、深浅交替，不可一味猛烈抽插，这样既浪费体力，又无法坚持太长时间；性爱姿势要尽量保持舒适，不要让阴部受到强烈挤压；性爱过程中可以通过改变姿势、改变力度来变换刺激部位。

注意饮食：很多食品都有强肾固精的作用，比如动物肝

脏、虾蟹、海带、大蒜、菠菜等。平时适当多吃些这些食品既可以提高性爱质量，又能养肾护肾。

使用厚安全套：男性过快射精往往是因为生殖器对刺激太敏感，所以可以选择较厚的安全套，降低对龟头的刺激，这样就可以使男性在性爱时坚持的更长久。

加强锻炼：提高身体素质是从根本上提高性爱质量的办法，尤其是男性，强壮的体魄是持久性爱的基础，可以避免力不从心的情况发生。

最有利于提高性爱质量的运动是跑步和游泳，可以有效锻炼腿部和腰部力量。